



**UNIVERSIDADE FEDERAL DA PARAÍBA
CENTRO PROFISSIONAL E TECNOLÓGICO
ESCOLA TÉCNICA DE SAÚDE DA UFPB**



**RETIFICAÇÃO Nº 01 DO EDITAL N ° 02/2024 CPT-ETS/UFPB
PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO 2023.2 –
CURSO DE FORMAÇÃO INICIAL E CONTINUADA DE AUXILIAR DE SAÚDE
BUCAL**

A Diretora do Centro Profissional e Tecnológico - Escola Técnica de Saúde da Universidade Federal da Paraíba (CPT-ETS-UFPB), no uso das suas atribuições, torna público a **PRIMEIRA RETIFICAÇÃO DO EDITAL N° 02/2024**, que passa a vigorar com a seguinte redação, permanecendo inalterados os demais itens, subitens e anexos do referido edital:

1 – Onde se lê:

4.5 O candidato que desejar solicitar reconsideração de resultado preliminar poderá fazê-lo enviando e-mail para o endereço: secursoets@gmail.com com o assunto: RECONSIDERAÇÃO DE RESULTADO – EDITAL DE SELEÇÃO SIMPLIFICADA ASB, nos dias 30 e 31/01/2024, ANEXANDO o formulário de reconsideração de resultado (Anexo C)

2 - Leia-se:

4.5 O candidato que desejar solicitar reconsideração de resultado preliminar poderá fazê-lo enviando e-mail para o endereço: **secursos.ets@gmail.com** com o assunto: RECONSIDERAÇÃO DE RESULTADO – EDITAL DE SELEÇÃO SIMPLIFICADA ASB, nos dias 30 e 31/01/2024, ANEXANDO o formulário de reconsideração de resultado (Anexo C).

João Pessoa, 19 de janeiro de 2024.

Maria Soraya Pereira Franco Adriano
Diretora Geral do CPT-ETS